



OPONENTSKÝ POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Bc. Barbora Kudrnová, DiS.

s názvem: Možnosti využití obecní (městské) policie při plnění úkolů ochrany obyvatelstva

	Kritéria hodnocení diplomové práce	Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	25
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	17
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	31
5.	Celkový počet bodů	80

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Kde vidíte nejsilnější stránku Městské policie v Praze pro oblast ochrany obyvatelstva?

2. Jak byste zpětně zhodnotila činnost Městské policie v Praze při povodních v roce 2002 a 2013?

3.

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Diplomová práce Barbory Kudrnové má požadovaný rozsah a odpovídající strukturu. Pravopisné a stylistické schopnosti autorky jsou na dobré úrovni. Pravopisné chyby se v textu vyskytují jen minimálně. K vypracování své práce využila autorka dostatečné množství informačních zdrojů, které řádně citovala.

Autorka si pro práci stanovila čtyři cíle, které mají de facto legitimizovat úlohu obecní policie v bezpečnostním systému a v oblasti ochrany obyvatelstva. Tyto cíle se jí dostatečně podařilo splnit.

V teoretické části práce autorka nejprve stručně popisuje důvody vzniku obecní policie, představuje její historii na našem území, zabývá se její legislativní oporou a jejím zařazením v rámci IZS. Následně představuje základní termíny ochrany obyvatelstva, problematiku krizového řízení územní samosprávy a pak se již zaměřuje na záchranný bezpečnostní systém hl. m. Prahy a Městskou policii hl. m. Prahy. Na závěr teoretické části práce pak představuje přehled cvičení a reálných nasazení strážníků pražské městské policie v rámci plnění úkolů ochrany obyvatelstva. Teoretická část práce tak celkem přehledně popisuje úlohu a postavení obecní policie v České republice.

V praktické části se autorka zpočátku zabývá rozbořem statistik vývoje počtu strážníků a počtu obecních policií. Následně provádí PASTLE a SWOT analýzy obecní policie ve vztahu k ochraně obyvatelstva. Na základě provedených analýz pak uvažuje nad získanými výsledky a předkládá možnosti využití obecní policie v oblasti ochrany obyvatelstva. Daří se jí celkem racionálně zdůvodnit, že obecní policie má potenciál k pevnějšímu začlenění do oblasti ochrany obyvatelstva než je tomu v současnosti.

Práce splňuje kritéria kladená na odborný text. V případě řádného obhájení práce navrhuji známku B.

Jméno a příjmení: Ing. Břetislav Čupr
Organizace: Policie ČR
Kontaktní adresa:

Podpis:
Datum: